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INTERPELACJA w sprawie wprowadzenia udogodnień dla mieszkańców 
poprzez instalację samoobsługowej fotobudki do zdjęć dokumentowych w 
budynku Urzędu Gminy

Wiele spraw urzędowych wymaga posiadania aktualnej fotografii spełniającej 
rygorystyczne wymogi biometryczne. Obecnie mieszkańcy zmuszeni są do wykonywania 
zdjęć w punktach zewnętrznych, co często wiąże się z koniecznością planowania 
dodatkowych dojazdów przed wizytą w urzędzie.

Jak pokazuje przykład sąsiedniej Gminy Czarna Dąbrówka, istnieje możliwość 
wprowadzenia nowoczesnego rozwiązania, które znacząco podnosi standard obsługi 
interesanta. Instalacja fotobudki w holu urzędu pozwoliłaby mieszkańcom na wykonanie 
zdjęć „od ręki”, w sposób intuicyjny i szybki.

Kluczowe argumenty przemawiające za inicjatywą:

- Brak kosztów dla Gminy: Model współpracy z firmami zewnętrznymi zakłada, że gmina 
nie ponosi kosztów instalacji ani serwisowania urządzenia, a wręcz może pobierać czynsz 
za dzierżawę powierzchni.

- Kompleksowość obsługi: Mieszkaniec załatwia wszystkie formalności w jednym budynku, 
co oszczędza jego czas.

- Wysoka jakość: Urządzenia te są zaprogramowane tak, aby zdjęcia spełniały standardy 
wymagane przez systemy administracyjne.

- Dostępność: Możliwość płatności kartą, BLIK-iem oraz gotówką.

Pytania i wnioski:
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- Czy Wójt podejmie rozmowy z operatorami takich urządzeń w celu ustalenia warunków 
dzierżawy i montażu kabiny w budynku Urzędu?

- W przypadku pozytywnej decyzji – w jakim terminie realne jest uruchomienie takiej usługi 
dla naszych mieszkańców?

Liczę na pozytywne rozpatrzenie niniejszej inicjatywy, która jest prostym i bezkosztowym 
sposobem na unowocześnienie pracy naszego Urzędu i wyjście naprzeciw potrzebom 
mieszkańców.



Przypisy wyłączenia jawności:

Dokonano anonimizacji danych na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej w 
związku z art. 5 ust. 1 lit. c RODO.
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